



ΔΗΜΟΣ  
ΜΕΓΑΡΕΩΝ

Επικοινωνία και Δημόσιες Σχέσεις  
Μέγαρα 10 Απριλίου 2025  
Email: [pr.megara@gmail.com](mailto:pr.megara@gmail.com)

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: Συμμετοχή του αντιδημάρχου Πολιτικής Προστασίας Δ. Βόρδου στη συνεδρίαση του ΠΕΣΟΠΠ για την αντιπυρική περίοδο 2025

Με κύριο στόχο την αποτελεσματική πρόληψη και άμεση ανταπόκριση στην αντιμετώπιση πυρκαγιών, πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 9 Απριλίου 2025, στην έδρα της Αντιπεριφέρειας Δυτικής Αττικής, η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας (ΠΕΣΟΠΠ), ενόψει της έναρξης της φετινής αντιπυρικής περιόδου.

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν όλοι οι εμπλεκόμενοι φορείς, μεταξύ των οποίων η Περιφέρεια Αττικής, εκπρόσωποι των Δήμων της Δυτικής Αττικής, η Πυροσβεστική Υπηρεσία, η Αστυνομία, το Δασαρχείο, οι Παραχωρησιούχοι των εθνικών οδικών δικτύων, η ΕΥΔΑΠ, ο ΔΕΔΔΗΕ, εκπρόσωποι εθελοντικών ομάδων και συλλόγων, καθώς και υπηρεσίες της Αποκεντρωμένης Διοίκησης.

Ο αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Μεγαρέων, Δημήτρης Βόρδος, τόνισε τη σημασία του διαρκούς συντονισμού και της στενής συνεργασίας μεταξύ όλων των φορέων, επισημαίνοντας:

«Μετά από μια ιδιαίτερα δύσκολη χρονιά, προσεγγίζουμε τη νέα αντιπυρική περίοδο με υπευθυνότητα και ετοιμότητα. Στον Δήμο Μεγαρέων, έχουμε ξεκινήσει έγκαιρα εργασίες καθαρισμού κοινόχρηστων και δημοτικών χώρων, ενώ παρακολουθούμε στενά το ζήτημα της χρηματοδότησης για τις απαραίτητες ενέργειες πυροπροστασίας. Ο συντονισμός με την Πολιτική Προστασία, την Πυροσβεστική Υπηρεσία, την Περιφέρεια, αλλά και τους εθελοντές μας, αποτελεί βασική προτεραιότητα. Παραμένουμε σε διαρκή επαγρύπνηση, με στόχο την προστασία της ζωής, της περιουσίας των πολιτών και του φυσικού περιβάλλοντος».

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης συζητήθηκαν, μεταξύ άλλων, ο απολογισμός της χειμερινής περιόδου, οι δράσεις προετοιμασίας για την πρόληψη και αντιμετώπιση κινδύνων ενόψει της αντιπυρικής περιόδου 2025, καθώς και η εφαρμογή του μέτρου προληπτικής απαγόρευσης κυκλοφορίας σε εθνικούς δρυμούς και ευπαθείς περιοχές.

Ο Δήμος Μεγαρέων παραμένει προσηλωμένος στην αποστολή του για την προστασία του φυσικού περιβάλλοντος και την ασφάλεια των πολιτών, και καλεί τους δημότες να συμβάλουν ενεργά στην κοινή αυτή προσπάθεια, τηρώντας τις οδηγίες των αρμόδιων αρχών.